Wellhéfer-Stiftung

Gesamtergebnishaushalt

Selbstindige Stiftungen
Nr. Bezelchnung ' Ergebnis Ansatz Ansatz Plan Plan Plan
2008 2009 2010 2011 2012 2013
0010 Stevemn und dhnliche Abgaben 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00
0020 + Zuwendungen . allg. Umlagen 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00
0030 + Sonstige Transferertrige 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
0040 + Offentlich-rechtiiche Leistungsentgeite 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
0050 + Aufldsung von Sonderposien 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 0,008
0060 + Privatrechtliche Leistungsenigslie 0.00 -50.000,00 ~48.000,00 0,00 0,00 0,00
0070 + Kostenerstatiungen und Kostenumlagen 0.00 0,00 000 0,00 0,00 0,00
oo8ag + Sonslige ordentliche Ertrage 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00
0080 + Akiivierte Eigenleistungen 0,00 0.00 0,00 0,60 0,00 0.00
0100 +{-Bestandsverinderungen 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00
0110 = Qrdentliche Ertrige 0,00 -50.000,00 -48.000,00 T 0,00 0.00 ¢,00
0120 - Personalaufwendungen 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00
0130 - Versorgungsaufwendungen 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
0140 « Aufwendungen far Sach- und Q.00 0,00 0.00 0,00 0.00 0,00
Dienstleistungen .
0150 - PlanmaBige Abschreibungen 0,00 0,00 0.00 0.00 €,00 0,00
0180 - Transferaufwendungen 0,00 77.200,00 69.200,00 0.00 0,00 0,00
0170 - Sonstige ordentliche Aufwendungen 0,00 8.700,00 7.800,00 0,00 0,00 0,00
0180 = Ordentliche Aufwendungen 0,00 86.000.00 77.000,00 0.00 0,00 0.00
0140 = Ergebnis der lfd. Verwaltungstatigkeit 0,00 36.000,00 29.000,00 0,00 0,00 0,00
0200 + Finanzertrige -5.132,02 -36.000,00 -29.000,00 0,00 0,00 4,00
0210 - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0.00 0,00 0,00 0,00 0.00 ¢.008
0220 = Finanzergebnis -5.132,02 «36.000,00 «28.000,00 0,00 0,00 0,00
0230 = Ordentliches Jahresergebnis -5,132,02 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
0240 + aulerordentliche Ertrige 0,00 0,00 0.00 0.00 0,00 0,00
0250 - aulerordentliche Aufwendungen 0,00 0,00 0.00 0.00 0,00 0,00
0260 = aulerordantiiches Ergebnis . 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
0270 = Jahresergabnis vor interner -5.132,02 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Leistungsverrech
0280 + Ertrége aus internen Leistungsbezishurgen 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 G,00
0250 - Aufwendungen aus intermesn 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Leistungsbeziehungen
0300 = Ergebnis -5.132.02 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00
Haushaltsvermerk:

Die Aufwendungen sind gegenseitig deckungsfdhig.
Mehrertrdge berechtigen zu Mehraufwendungen,



